

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 27.
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Ma tartja alakuló közgyűlését az OMKE szentesi fiókja.

Az új alakulás révén a szentesi kereskedők erőteljesebben védhetik jogos érdekeiket.

Akción indul a forgalmi adóreformja érdekében.

Részletesen beszámoltunk már arról, hogy az OMKE szentesi fiókja ma vasárnap délelőtt tartja alakuló közgyűlését. Ez a tény rendkívüli fontossággal bír, mert azáltal a szentesi kereskedők intenzívebb kapcsolatot nyernek az ország kereskedelmi érdekeltiségeivel, amelyet legelső sorban is az Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés képvisel.

Az alakuló közgyűlésnek egyik lényeges tárgya a forgalmi adóreformjának kérdése, amelyet az OMKE állandóan felszinen tart. Emlékeztet, hogy a múlt hó folyamán ezek a tárgyalások, amelyek a pénzügyminisztériumban folytak, megakadtak.

Annak idején talán a „jön a tatár” kiáltás idézhető fel olyan rémületet, mint aminőnek okozója volt az a hír, amely arról szólt, hogy a különböző érdekképviseletek nem tudtak megegyezni egymással a forgalmi adó új rendszerében és ennél fogva nem kerül egységes vélemény és számítás a pénzügyminiszter elé.

Az a rendszer, amelynek alapján az érdekképviseletek kiakarták dolgozni együttesen azt a mértéket, amely szerint fizetni kellene a különböző anyagok és tárgyak után a forgalmi adót, tudvalevőleg vagy a vámnál fogta volna meg a külföldről érkező árut, vagy a termelőnél adóztatta volna meg a belföldi termelési cikket. A külföldi áruk megrovását illetően tudunkkal nincs baj. Azonban a Gyáriparosok Szövetsége az utolsó pillanatban visszalépett, kijelentvén, hogy nem vállalja azokat a nagy százalékokat, amelyeket a gyártmányok után fizetni kellene, ha a különböző forgalmi adó tételek fizetése megszűnnek. Mivel pedig a pénzügyminiszter annak idején kikötötte, hogy az érdekeltségek olyan számítás terjesszenek eléje, amely biztosítaná az érdekeltségek garanciája mellett az állam számára a forgalmi adóból befolyó, évi 100 millió aranykoronát meghaladó jövedelmet, a Gyáriparosok kiválása az egész ügyet könnyen kátyuba juttathatja.

Pedig ennek a kátyuba jutásnak nem szabad megtörténnie. A mai válságnak, amely a magyar közgazdaságot pusztítja több oka van. A forgó tőke illetve a hitel hiánya, a nagy adók a közönség vásárló képességének leromlása és az a sok-sok adminisztrációs teher, amely a kereskedelmet és ipart sújtja.

Nagy vállalat berendezkedhet ilyen adminisztrációra anélkül, hogy igazgatásának ugyanis számottevő költségeit jelentősen fokozná, de amikor nyakra-főre adminisztrálják a kisiparosokat, a kiskereskedőket, az náluk idő mulasztásban és tényle-

ges költségben olyan sokat jelent, hogy ez a költség áru áránál már szembetűnően jelentkezik. Mivel pedig ez több fokozaton át történik, a költségszaporodás is többszörös. Ez azután jelentékenyen növeli az árakat és a vevőképeség csökkenése mellett csökkenti még tovább a forgalmat. Szóval a beteg állapotnak egészen alapos fokozását idézi elő.

Elterjedt mondás a kereskedelemben a nagy forgalom csekély hasznava. Hogy lehessen azonban csekély haszonnal beérni akkor, amikor a nagyforgalmat nem érheti el a kereskedő, mert ő csekély haszonnal éri is be, tényleges fizetni valói és adminisztrációs költségei megis annyira fokozódnak, hogy a vevő fejét csóválja a fizetésker és nem hiszi el a kereskedőnek, hogy csakugyan csekély haszonnal érte be.

És ha legalább az államnak haszna származnék ebből a rendszerből, de a mai törvény agyonadminisztrálja a kiskereskedőket és kisiparosokat, de másrésztől az ezzel járó nagy szervezet költségeit agyonadminisztrálják a befolyó forgalmi adó, jövedelem jelentékeny részét is.

A gyáriparosok népszerűségi kérdést csináltak a dologból, mondván, hogy a rájuk való áthárítás esetében lehetnek cikkek, amelyek után 10 százalékos forgalmi adót is tartoznának fizetni, amivel készítményük természetesen megdrágulna és a közönség fokozott mértékben szidná őket a drága áruból kifolyólag. Ez a felfogás azonban nem áll meg, mert a későbbi fokon megtakarított forgalmi adó tételek az árut akkor, amikor az a közönséghez jut olcsóbbá tennék a maiaknál s így a nagy közönségnek nem lenne oka panasza.

Ezt a kérdést meg kell oldani akkor is, ha a gyáriparosok nem akarnak tudni róla. Legfeljebb ellenükre, ha nem lehet velük egyetértőleg. A mai állapot tarthatatlan és ha az állam megtalálja az új rendszer mellett számításait, akkor nem szabad a gyáriparosok kedvéért sem, a régihez ragaszkodnia. Ha Ausztria megtudta oldani ezt a kérdést az állam károsodása nélkül, nem jelenthet katasztrófát az új rendszer Magyarországra nézve sem. Az OMKE szentesi csoportjának alakuló közgyűlésén ezek a gondolatok vezeték a kereskedőket, hisszük, hogy az itt megindított akció eredményre is fog vezetni, hiszen a forgalmi adó reformja már régen megérett a megvalósulásra. Nem lehet, megérett a gyáriparosok egyéni szempontja hogy a gyáriparosok egyéni szempontja súlyos adóval rója meg azt a sok tízezer kereskedőt, akik maholnap azt sem tudják miből élnek.

De a forgalmi adó talán legelső sorban a fogyasztó közönséget sújtja, és ezért nem csak a kereskedők, de legelső helyen is az ország lakossága szempontjából látjuk sürgősnek a forgalmi adó reform megvalósulását.

Ebben az elgondolásban hisszük nagy jelentőségűnek az OMKE szentesi fiókjának megalakulását, mert ezzel egy újabb hang szól bele a régóta vajdó kérdésbe.

Fel bucsu csókra cimborák...

Most is élénken a fülemben cseng ennek a régi, mélabus magyar diák-nótának utolsó akkordja és emlékezetemben meg elevenedik a kedves délután, amikor holdogán, örömtől sugárzó arccal még egyszer összegyűltek, hogy utoljára eldaloljátok indulótokat. És szemeteknek fátyolos fénye elárulta, hogy visszagondoltok az eltöltött kedves órákra, amikor csengetés után, szivszorogva vártátok a tanár urat és amint figyelmesen hallgattátok magyarázatát és izgulatokat, ha előkerült a notesz, mert tudtátok, hogy kezdődik a felelés. Megható volt látni, mint esalt szemetekbe könnyet a visszaemlékezés, hogy mennyire fájt elhagyni az iskola padjait, ahol gyermek éveitek legjavát töltöttétek el és ahol testvérekké forrasztott össze Benneteket a pajtási szeretet. Nehéz volt elbucuszni az iskolától, ahova mint kis apró gyermekek kerültetek és ahonnan most daliás ifjakká serdülve, távoztok. Fájó volt elhagyni azt helyet, amelyik felvilágosított Benneteket, mely gondolkodni tanított, eszméket adott és amelyik arra a szerepre képzett ki, amelyiket az élet színpadán vagytok hivatva eljátszani.

Az iskola néma, érzéktelen padjai, a katedra komor méltósága ezekre emlékeztet vissza.

De az élet tükre egyebet is elárult. Megmutatta azt a másik gondolatot is, amely a bizonytalan jövővel foglalkozik. Láttam, amint képzeletetek bejárja a küzdelmek szörnyű csataterét, ahol az élet harcát kell majd megvívni és ahol a megpróbáltatások között álltok majd. És szemetek felújuló villanásai megmutatták, hogy helyt is fogtok állni. Tudatában vagytok a feladatoknak, melyeknek megoldása Reátok, magyar ifjakra vár. Edésen mosolygó magyar arcotok bizakodást, erőt sugárzott és kifejezte, hogy él Bennetek az élet szikrája, mely nagy, dicsőséges dolgok elérésére ösztökél. Nem fogtok megrettenni a veszedelmek előtt, biztos pillérei lesztok a társadalomnak és hiven fogjátok majd teljesíteni a kötelességet, amelyet a sors számotokra kijelöl. Méltók lesztok őseitekhez és méltók a háromágu cserkészliliumhoz.

És Ti is kedves leányok, tiszta lelkű magyar nők, kiknek arcát még sohasem borította el a szégyen pirja, tudom átérzi-

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63

Mezőgazdasági gépraktár.

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

Széchenyi Gőzmalom
R. T. telepén.

Lapunk mai száma 8 oldal.

ÚJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

tek a szent kötelességet, mely ebben az erkölcstelen világban Reátok haramlik. Férjeitek oldalán küzdeni fogtok a családi élet édes melegéért, hogy olyan gyermekeket nevelhessetek, akiknek arcán majd ott fog ragyogni a hazaszeretnek és a felebaráti megbecsülésnek édes csökjá. És ha arcotokra barázdát szánt majd az idő kereke, akkor sem fogjátok elfelejteni a magyar anya magasztos hivatását.

Elbucsuztatok hát az iskolától és elbucsuztatok most egymástól is. De a bu-

csuzás nem jelent végső elvállást. A második honszerző csatában újra összefogtok találkozni, ha majd szól s trombita hívó hangja, hogy vissza szerezzétek az elrabolt hazát és végleg elhelyezétek Nagymagyarország alapköveit. Ott újra összeölelkeztek ti régi iskolatársak, hogy vállvetve végezzétek el a feladatot, hogy fiaitok ajkain újra felhangozhasson a régi dal és zugjon a Kárpátoktól le az Adriáig.

Fel bucsu csókra cimborák...

Szathmáry István.

A munkásbiztosító pénztár megszüntetése a szentesi kereskedők és iparosok újabb megadóztatását jelenti.

A szentesi munkásbiztosító pénztár megszüntetésének ügyét már ismertettük olvasóinkkal. Híradásunk érthető megütözést keltett mindenfelé, mert a munkásbiztosítás kérdése ma már a fennálló törvények és rendelkezések erejével a napiéletnek ugyszólván minden terét érintik. Munkásbiztosítás kötelezettsége alá esik minden iparos, kereskedő sőt még a háztartások is, mert a ház körül alkalmazott cselédeket is be kell jelenteni a pénztárba.

A munkásbiztosítás a legkevésbé sem népszerű intézmény, hiszen emlékszünk, hogy az Ipartestület, de a kereskedelem részéről is támadások érték a munkásbiztosítást. E pillanatban azonban teljesen közömbös, hogy a bejelentésre kötelezett munkaadók előtt rokonszenves-e a pénztár vagy sem, mert hiszen a szentesi munkásbiztosító megszüntetésével a munkaadók a lehető legnehezebb helyzetbe kerülnek, de velük együtt a pénztárnál, betegség és baleset ellen biztosított alkalmazottak is. A munkásbiztosító pénztárra, igenis föltétlenül szükség van mint szentesi hivatal megszüntetése kiszámíthatatlan zavarokat okozna.

Jelenleg az a helyzet, hogy az alkalmazottak be és kijelentését, — tehát olyan

kötelességét a munkaadónak, amelynek súlyos anyagi következményei vannak, — közvetlenül személyesen vagy megbízottja útján azonnal elintézheti. A bejelentés megtétele után, nyomban kézhez veszi az erre vonatkozó igazolást és semmi további gondja nincs. Ha a munkásbiztosító budapesti igazgatóságának terve, hogy a szentesi pénztárt megszünteti, — valóra válik, e tekintetben rendkívül súlyos teher hárul ismét a munkaadókra.

A Szentestől távol levő pénztárral csak posta útján érintkezhetnek és ha valamely vitás kérdés merül fel, személyesen kell, hogy a pénztár székhelyére utazzanak, ami, nagyon jól tudja mindenki, jelentékeny költséggel jár. A bejelentő lapokon esetleg mutatkozó hiányok vagy téves adatok hetekig eltartó levelezéssel járnak majd, ez pedig időben, pénzben újabb megadóztatást jelent a szentesi munkaadókra nézve.

A szentesi kereskedők és iparosok részéről a legerőteljesebb tiltakozás hangzik el és a tagok részéről is megengedhetetlennek tartják, hogy a szentesi kerületi munkásbiztosító pénztárt megszüntessék.

HIREK.

— **Az OMKE fiók alakuló közgyűlésének tárgysorozata.** Lapunk más helyén cikkben foglalkozunk az OMKE szentesi fiókjának alakuló közgyűlésével, itt közöljük a közgyűlés tárgysorozatát, amely rendkívül érdekes kérdéseket ölel fel. A tárgysorozat a következő: 1. Elnöki megnyitó. 2. Az OMKE fiók megalakulása. 3. A fiók tisztikarának megválasztása. 4. Állásfoglalás a forgalmi adó reformjának sürgős megvalósítása érdekében. 5. Az OMKE központi igazgatósága kiküldöttjének előadása. 6. A közgyűlés berekesztése. — Amint a tárgysorozatból láthatjuk az alakuló közgyűlés valamennyi szentesi kereskedőt a legközelebből érinti. A közgyűlés ma délelőtt fél 11 órakor a városháza közgyűlési termében zajlik le. Utána társasbéd lesz, amelyen a megválasztott diszelnököket, Bugyi Antal nemze gyűlési képviselőt és Mócz Kálmánt ünneplik a szentesi kereskedők.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése.) A hőmérséklet csökkenése várható, helyenként csapadékkal.

— **Sinató-járat Szentes—Szeged között.** Megemlékeztünk annakidején, hogy a vármegyei közigazgatási bizottság ülésén felmerült az a terv, hogy Szentes és Szeged között sinató-járatot rendszerítsenek, hogy ezáltal ez a nagyforgalmú vonal a lehető leggyorsabb és legkellemesebb összeköttetéssel szolgálja a két várost. Csörgő Károly dr. alispán jelenleg a fővárosban tárgyal ez ügyben és értesülésünk Szentes—Szeged között a sinató közlekedés rövidesen a megvalósulás stádiumába jut.

— **A róm. kath. híveknek** június 19-én — Jézus szive péntekén — fogadalmi ünnepük lesz, azért az isteniszteletek vasárnapi sorrendben folynak le. Délelőtt a nagymise után 11 órakor a Katholikus Körben a Kath. Nőegyesület és a rk. lányok kongregációi diszközgyűlést tartanak. Délután fél 6 órakor litánia, utána a Katholikus Körben vetített képekkel előadás „Vallás és a Nő” címmel. Június hó 18-án este 7—8 óra közt a templomban szentségimádás.

— **Az állami reálgyimnázium tanulóifjúságának tornaünnepélye** ma, vasárnap délután fél négy órakor kezdődik a SzTE sporttelepen.

— **Felhívás a Leventéhez.** Arra a szomorú tapasztalatra jutott a Levente Egyesület elnöksége, hogy a Levente ifjak, a törvény által kötelező gyakorlatokon nem jelennek meg, vagy későn jönnek. Az elnökség nem akar hitelt adni a több Levente által tett azon kifogásnak, hogy őket a munkaadók nem engedik, vagy csak későn engedik el a kötelező gyakorlatra. Minthogy az ifjak oktatása csak munkaszünetkor, vasárnap és pedig 2—4 óráig tart így felhívja az elnökség, ugy a munkaadókat, mint a Leventéket, hogy a törvényes követelményeknek eleget tegyenek. — Minden 12—21 év közötti ifju, aki középiskolába nem jár, köteles megjelenni és az oktató-nál jelentkezni. A hiányzók névsorát az ellenőrzésre kiküldött rendőri közegnek át adják, hogy a mulasztókkal szemben a törvény teljes szigorával járjon el. Erthetetlen, hogy akkor amikor a testnevelési törvénynek olyan nemes intenciói vannak, sokan elzárkóznak, közönyösen viselkednek. Ezt a törvény elleni hazafiatlan cselekedetnek minősítik és a mulasztókkal szemben a legszigorubb eljárást fogják megindítani. Lehet-e szebb, magasztosabb cél, mint fiainkat, a jövő reményességét hazafias, vallásos és együttérzésre nevelni, bennük a jellemet, testi erőt kifejleszteni és őket a hazának hasznos, becsületes, bátor és erős tagjaivá fejleszteni. Ezt tartásuk szemük előtt azok, akikre a testnevelési törvény vonatkozik. Elvárjuk tehát ugy a Leventéktől, mint a munkaadóktól, hogy nemcsak azért fognak eleget tenni, mert a törvény erre kötelezi őket, hanem a haza iránti szeretetből és lelkesedésből. Csallány Gábor, ügyvezető alelnök.

— **Vizsgálni kell a táncmestereknek.** A belügyminiszter körrendeletben intézkedett, hogy az ország területén csak olyan táncmesterek fejthetnek ki táncitanítói tevékenységet, akik képesítésüket a vizsgáztató bizottság előtt igazolják. E célból mindenki, aki táncitanítással kíván foglalkozni, vizsgára kell, hogy jelentkezzen. A vizsgákat június 25-én és a következő napokon tartják meg. A vizsgákra való jelentkezés június 15-ig közvetlenül a belügyminisztérium IX. osztályához intézett kérvénnyel történik.

— **Ma este 8 órakor** másodsor kerül színre Farkas Imre szép zenéjű, kacagató táncos operettje, Tul a nagy Krivánon, a Tóth József-színházban — 25—20—15—10 és 5 ezer koronás helyárok mellett. Az előjelek szerint ma este ismét zsufolt ház fog kacagni, mulatni és tapsolni a kiváló műkedvelő gárdának. Az előadásra előjegyzett jegyeket ma délig tartja fenn a pénztár. Jegyek egész nap válthatók a színházi pénztárnál.

— **Rotter Olga** budapesti táncitanárnő július 1-én tánciskolát nyit, tanítja az összes modern táncokat. Külön ballet-kurzus is lesz.

— **Évzáró vizsga az evangélikusok elemi iskolájában.** E hó 18-án — csütörtökön délelőtt lesz az evangélikus elemi népiskola vizsgája. Reggel 9 órakor harangsóra vonulnak templomba az iskolások. A vizsgát Brózik Károly tiszaföldvári ev. lelkész, mint az egyházmegye csongrádi iskolai kör deánusa, vezeti. Ugy az érdekelt szülőket, mint a tanügy minden barátját szívesen látja az egyházi elnökség.

Cséplő-szén és kovács-szén

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhető Gyurica fakereskedőnél, Kossuth-u. 6.

Nemzeti Hitelintézet R. T. Á. osztálya Nagy Ferenc-utca 1. szám (Mozi mellett)

1 kg kocka-cukor	19.000 K	1 kg. japán rizs	18.000 K	1 kg szappan	16.000 K
1 kg. Franck-kávé	22.500 K	1 kg. sziámi rizs	12.000 K	1 Korona-kékitő	6.000 K
1 kg. nyers kávé	60.000 K	1 kg. fényezett rizs	10.000 K	1 tubus fémtisztító	2.800 K
1 kg. Korf-cacao	40.000 K	1 kg. matt rizs	9.600 K	1 kg. 128 százalékos erős szóda	8.000 K
1 kg zsír	32.000 K	1 üveg gyümölcsfz	16.000 K	1 doboz Harry-pasza	4.000 K
1 kg. akác-méz	25.000 K	1 doboz szardínia	10.000 K	1 csomag Szikra-gyújtó	4.800 K

Meszelők, ecsetek, keféruk a legolcsóbb áron kaphatók.

2052

Hírek 3 sorban.

BETHLEN ISTVÁN gróf miniszterelnök eredményes genfi tárgyalásait befejezte s így a hét elején érkezik vissza Budapestre.

A SZÖRNYŰ tüzkatasztrófa, mely Sátoraljaúj hely nagyrészt elpusztította, négy milliárd korona kárt okozott.

A NAGY szárazság miatt országosan megromlottak a vetéskilátások. A vetésjelentés kedvezőtlen adatokat tartalmaz.

A KISGAZDAPÁRT választmánya ma délelőtt 10 órakor helyiségében ülést tart. A választmány tagjai jelenjenek meg.

— Évzáró vizsgák sorrendje a római katolikus elemi népiskolákban. 1925. évi június 14-én délelőtt 8 órától kézimunkakiállítás, délután 3 órakor torna; 15-én délelőtt 8 órakor a központi II. vegyesosztály, Bugyi Ferenc tanító tanítványai; 15-én délelőtt 10 órakor Kréter Gyula IV/a fiuosztály tanítványai; 15-én délután fél 3 órakor a IV—VI. leányosztály, Csuppy Róza tanítványai; 16-án délelőtt 8 órakor a központi I. fiuosztály, Bugyi Károly tanítványai; 16-án délelőtt 10 órakor a központi IV/b leányosztály, Dömsödy Ilona tanítványai; 16-án délután fél 3 órakor a központi V—VI. fiuosztály, Fekete Nagy Ignác tanítványai; 17-én délelőtt 8 órakor I. leányosztály, Khirer Margit tanítványai; 17-én délelőtt 10 órakor a központi III. fiuosztály, Fekete Mihály tanítványai; 17-én délután fél 3 órakor a központi IV/a leányosztály, Kréterné tanítványai; 18-án délelőtt 8 órakor a központi III. leányosztály, Szabóné Vay Gizella tanítványai; 18-án délelőtt 10 órakor a központi IV/b. fiuosztály, Prácsér O. tanítványai; 18-án délután fél 3 órakor a felsőpárti iskola, Mahr Mária tanítványai; 20-án délelőtt 8 órakor a kiséri iskola, Kovács Pál tanítványai; 20-án délután fél 3 órakor az alsópárti iskola, Blázsik Lajos tanítványai vizsgáznak. Az iskolakötelesek beírása az 1925—26-iki iskolai évre június 22., 23., 24-én délelőtt 8—12 óráig történik; a magánvizsgák délután fél 3 órától ugyanezen napokon lesznek. A pótbéírások szeptember 1—3. napjain tartatnak meg. A beíratáskor minden tanuló után 50 aranyfillér fizetendő az „ifjúsági könyvtár” javára. — Június 28-án délelőtt 8 órakor háladó istentisztelet, 9 órakor „Értesítő”-kiosztás. Igazgatóság. — Felsőbb hatóság rendelkezése értelmében a más vallású róm. kath. tanulók hittanból osztályzatot nem kaphatnak s így tanulmányi előmenetelük megakad, miért is a róm. kath. szülők rk. gyermekeiket csakis a rk. iskolába írassák be, ne más vallású iskolába.

— Árverés. A budapesti kir. büntető törvényszék B. XXII. 11.458/11—1921. sz. végzése alapján a kapitányság őrizetében levő 1 drb. ló, 1 pár ócska ham, 1 darab ócska könnyű igáskocsi 1925. június 25-én, délelőtt 9 órakor a városháza udvarán elárvereztetik.

— Minden lecsuszott tőzsdés luftblont tölt, Mály Gerő kereskedőseggé lett, Három pesti pincér szerencséje és még sok aktuális riport jelent meg a Színházi Élet új számában. Szép Ernő, Karinthy Frigyes, Szemes Béla, Hajó Sándor, Bus Fekete László cikkei, Krudy Gyula illusztrált novellája, Kövály Gyula vicclapja, az aktuális premierek beszámolója és gyönyörű fényképfelvételei, szenzációs film, vidék, társaság, sport, autó, divat, képzőművészet és grafologiai rovat, a Royal Orfeum műsorá-

nak alagerkot tája, Az ötórás vendég teljes szövege, mint darabmelléklet. Egy szám ára 8000 korona. Negyedévi előfizetés 80.000 korona. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébetkörút 29.

— Évzáróvizsgák a református elemi iskolákban. A református elemi iskolákban az évvégi vizsgák a következő sorrendben lesznek: Június 14-én, vasárnap délután öt órai kezdettel a központon és a felsőpárton tornavizsga; Június 15-én, hétfőn délelőtt 8—10-ig, a központi fiúiskola V—VI. osztályának (tanította Vecseri Lajos igazgatótanító), 10—12-ig a központi leányiskola IV—VI. osztályának (Molnár Sándor tanító növendékei), délután 3—5-ig a felsőpárti fiúiskola IV—V. osztályának (Berczeli Károly tanító növendékei) vizsgája; Június 16-án, kedden délelőtt 8—10-ig a központi fiúiskola I—II. osztályának (Szilágyi Károly tanító növendékei), 10—12-ig a központi fiúiskola III. osztályának (Szabó Antal tanító növendékei), délután 3—5-ig a felsőpárti leányiskola I—II. osztályának (Szabóné Bonczos Margit tanító növendékei) vizsgája; Június 17-én, szerdán délelőtt 8—10-ig a központi leányiskola I—III. osztályának (Józsa Ida tanító növendékeinek), 10—12-ig a központi fiúiskola IV. osztályának (Varga Béla tanító növendékeinek), délután 3—5-ig a felsőpárti leányiskola III—IV. osztályának (Temesvári Mária tanító növendékeinek) vizsgája; Június 18-án, csütörtök délelőtt 8—10-ig az alsópárti leányiskola III—IV. osztályának (Molnárné Nagy Teréz növendékeinek), délután 3—5-ig a felsőpárti leányiskola IV—V. osztályának (Dóczy Imre tanító növendékeinek) vizsgája; Június 19-én, pénteken délelőtt 8—10-ig a felsőpárti fiúiskola I—II. osztályának (Vecseri Sándor tanító növendékeinek), 10—12-ig a felsőpárti fiúiskola III—IV. osztályának (Tóth Kály tanító növendékeinek) vizsgája. A központi és alsópárti iskolák vizsgája a nagytemplomban, a felsőpártiaké a felsőpárti templomban tartatik. Június tizennegyedikén délelőtt 9 órakor a felsőpárti, délelőtt 10 órakor a nagytemplomban évzáró istentisztelet.

— Évzáró vizsgák a szentesi külterületi állami elemi népiskolákban folyó évi június hó 15-től 25-ig bezárólag a következő sorrendben tartatnak meg: június 15-én délelőtt a külsődönáti, délután a belsődönáti, 16-án délelőtt a berkai, délután a derekegyházdolai, 17-én délelőtt az eperjesszéi, délután a nagykirályi, 18-án délelőtt az alsóréti-ujtelepi, 20-án délelőtt a nagytőkei, délután a zalotai, 22-én délelőtt a kistőkei, délután a vekerhádi, 23-án délelőtt a hékédi I—II., III—IV. o., délután a hékédi IV—V—VI. o., 24-én délelőtt a belsőecseri, délután a kajáni, 25-én délelőtt a mucsiháti iskolákban. Az évzáró vizsgák az alsóréti-ujtelepi, eperjesszéi és hékédi iskolákban délelőtt 8 órakor, a többi iskolákban délelőtt 9 órakor és délután 3 órakor kezdődnek. — A jövő 1925/26. tanévi beíratások egy a mindennapi, mint a kisebbfokú gazdasági ismétlő iskolákban folyó évi június hó 26, 27 és 30-ik napjain eszközölnétek. Igazgatóság.

K é k k ő

raffia

2247

legolcsóbban kapható

Nagy Imrénél

a felsőpárti templommal szemben.

Terménytőzsdé.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 520.000—522.500, rozs 412.500—417.500, takarmányárpa 315.000—320.000, sörárpa 380.000—420.000, köles 270.000—280.000, zab 435.000—445.000, tengeri 310—315.000, korpá 227.500—232.500 korona budapesti paritásában.

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy forrón szeretett kis gyermekünk

Kunos Ferike

életének 14-ik hónapjában f. hó 13-án délelőtt 10 órakor, három heti súlyos szenvedés után esendően elhunyt.

Drága halottunk földi maradványait f. hó 15-én délelőtt 10 órakor a református egyház szertartása szerint a Széchenyi-utca 34. számú gyászszobától fogjuk a Középső-temetőbe örök nyugalomra helyezni. Szentés, 1925 június 13.

Szülők: Kunos Ferenc, Széll Eszter. Nagyszülők: Kunos József, neje Kocsondi Mária. Özv. Széll Sándor. Keresztülők: Rácz Antal és neje Kunos Etel.

Önkéntes árverés.

Június 27-én reggel 8 órai kezdettel önkéntes árverést tartok Kaján 66. szám alatti tanyámon. — Gazdasági szerszámok, ekék, boronák, henger, vetőgép, lógereblyék, vontató-kocsik, szekerek, kocsik, lószerszámok, kötelek és egyéb gazdasági szerszámok, továbbá csikók, lovak, tinók és üszök újkori fizetéssel. **Kristó N. József.** 2238

Önkéntes árverés.

Egy jó állapotban lévő négy és fél hosszú ssereptejű

épületet

amely egy szobát, egy színt, egy kamrát foglal magában f. hó 18-án délelőtt 10 órakor önkéntes árverésen Sáfrány M.-utca 92. szám alatt eladok.

Az épületet az árverési vevő tartozik lebontatni és elhordatni.

Kikiáltási ár 4.000.000 korona.

Dr. Wellisch István

2245

ügyvéd.

Villamos világitást,

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszobaberendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

Blum Mihály

2131

Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Eladó kukorica.

A szentesi ref. egyháznak mintegy 150—160 métermázsas csöves tengerije van eladó, megtekinthető a központi fiúiskola padlásán, értekezhetni Dr. Kövér Imre főgondnokkal.

2219

Széchenyi-ligeti vendéglő

állandóan nyitva!



Naponta frissen csapolt
Dupla Márciusi Sör!

Minden vasárnap és
és ünnepnap délelőtt
10 órától és minden
este a helybeli első
zenekar

Gábor Pista

vezetésével hangversenyt

tart. - Friss zónareggeli. Hideg ételek,
olcsó italok állandóan kaphatók. 1847

— **Tánciskola megnyitás.** Huberth táncitanár a Református Körben június hó 16-án, kedden délután 3 órakor megkezdí a táncitanítást a kisebb gyermekekkel. Lesz külön babakurzus. A gimnázium- és a polgári leányiskolások részére a záróünnepély után — június hó 30-án — kedden délután 5 órakor kezdődik a táncitanítás. 2233

— **Meghívó.** A fábiani központi csárdában folyó hó 21-én népbálat rendezek. Jó zenéről, ételekről és italokról gondoskodva van. Kérem a szíves pártfogást. Horváth János. 2213

— **Meghívó.** A Derekegyházdali Hátársági Olvasókör f. hó 21-én, vasárnap, jótékonycélu táncestélyt rendez, kulturális alapja javára. Ezen mulatságra azok, akik arra igényt tartanak és netalán meghívót nem kapnának, szíveskedjenek a rendezőséghez fordulni. Belépődíj személyenként 20 000 korona. Tekintve a nemes célt, kértik a közönség, minél nagyobb számban megjelenni. Hűsítőkről és jó zenéről gondoskodva lesz. 2214

— **Szentesi Iparos Kaszinó f. hó 18-án.** osztrótkön este fél 8 órakor taggyűlést tart rendkívül fontos ügyben. Kérjük tagjainkat feltétlenül szíveskedjenek megjelenni, azok is akik az étóbbi napokban léptek be. Az elnökség. 2125

— **Földmérést, tervezést vállal Schiller Imre** okleveles mérnök, Kossuth-utca 8., Takarékpénztár. 2187

— **A „Feles és Haszonbérő Egyesület”** június 14-én délelőtt 10 órakor a Békai-vendéglőben választmányi ülést tart, melyre a választmány tagjait és az összes tagokat tisztelettel meghívja — a vezetőség. 2195

— **Ügyvédi hiv. Bouzos Miklós dr.** ügyvéd irodáját Szentesen, Tóth József-u. 16. szám alatt megnyitotta. 2198

— **Fehér, filo és szalma-modellek,** férfi és női szalma kalapok óriási választékban. Átvarrás, formázás a legutóbbi divat szerint. CSURAY kalapszalom, Petőfi-utca 3. 11

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

MOZI.

Ma, vasárnap két előadás lesz. Az első előadás este pont 6 órakor, a második előadás 8 órakor kezdődik, rendes helyárral. Szinre kerül „A Csata”, Farrére regénye, 8 fejezetben. Monumentális filmalkotás. A világ metropolisáiban aratott sikere egyedülálló. Sessue Hayakawa, a nagyhirű japán színész ebben a filmben művészetének maradandó emléket állított. Külön szenzációja ennek a mesteri alkotásnak a tengeri ütközet, melynek reális beállítására borzalmasan fenséges látványt nyújt. A francia kormány egész földközi tengeri haderejét becsátotta rendelkezésre a filmfelvételhez. A „Csata” felette áll minden idők aktualitásának és a kinematográfia klasszikus, örökbecsű produkciójának tekinthető. E gyönyörű műsort a Gaumont Híradó fejezi be.

Árverési hirdetmény.

Sarki Molnár Lajos kényszeregyezési ügyében létrejött egyezség folytán a vagyon értékesítésével megbízott felszámoló és ellenőrző bizottság elrendelte az adós vagyónához tartozó jószágok, gazdasági eszközök és egyéb ingóságok nyilvános árverésen leendő eladását. Ennek folytán eladásra kerül negyven darab süldő-malac. Ezek a **szentesi vásártéren 1925. évi június hó 15. (ülendő) napján reggel 7 óral kezdettel** a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett el fognak adni. A bizottság fenntartja jogát, hogyha a megígért árat megfelelőnek nem találja, az árverést joghatályosnak nem tekinti.

A folytatolagos árverés ugyancsak a **vásártéren 1925. évi június hó 22. (huszonkét) napján reggel 7 óral kezdettel** lesz megtartva, amikor is árverésre kerülnek lovak, csikók, tehének, tinók, borjúk, kosok, ekék s egyéb gazdasági eszközök, melyek szintén a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett adnának el, de a bizottság itt is fenntartja azon jogát, hogy az árverést csak az esetben tartja joghatályosnak, ha a megígért vételárat megfelelőnek találja. 2237

Minden egyes árverésnél vevő köteles a vételi illetéket és a forgalmi adót viselni.

1925. évi június hó 22. napján délután 4 óral kezdettel s fentebb írt feltételek mellett adós lapistól tanyáján el lesz árverezve 10 (tíz) darab hasas anyakoca és mintegy 110.000 (egyszáztízezer) épülettégla.

MEGNYILT

a gazdák és iparosok találkozó helye, a

Kaszinó kerthelyisége,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent-János sör és külön asztali bor kapható. — Kihordásra prima kecskeméti borok 14.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

Ifj. Soós József, vendéglős.

Magánjáró

motoros

cséplőgarnitúra

felekeresetre vagy haszonbérbe kiadó.

Cím a kiadóhivatalban.

2235

Kossuth-utca 26. sz. alatti sarok üzlethelyiség berendezéssel és raktárral együtt kiadó. Értekezni dr. Kanász N. Sándorral, a Takarékbán. 2217

Új és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók Weinberger műszerész-

nél, a csendőrlaktanyával szemben.

7

Ad. 3913—3—1925. szám.

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy az állami elemi iskolákban a rendes beiratások 1925. június 26., 27. és 30. napjain, a pótbeiratások pedig szeptember 1., 2. és 3. napjain,

a református iskolában a rendes beiratások június 22., 23. és 24-én, a pótbeiratások pedig aug. 28., 29. és 31. napján; a róm. kath. iskolában a rendes beiratások június 22., 23. és 24-én, a pótbeiratások pedig szeptember 1., 2. és 3. napjain;

az ág. hitv. evangélikus iskolában a rendes beiratások június 25., 26. és 27-én, a pótbeiratások pedig szeptember 1., 2., és 3. napjain;

az izraelita iskolában a rendes beiratások június 28. és 29-én;

az iparostanonciskolában a rendes beiratások szeptember 1., 2., 3. és 4. napjain;

a polgári leányiskolában a rendes beiratások július 1., 2. és 3-án, a pótbeiratások pedig szeptember 1. és 2-án tartatnak meg.

Az 1921. évi XXX. t. c. értelmében minden gyermeket kivétel nélkül, tehát a bénát, vakot vagy más testi, vagy lelki hibában szenvedő gyermeket is, ha a hatodik életévüket ez év szeptember hó elsejéig betöltötték, valamelyik nyilvános jellegű elemi iskolába be kell iratni és hat tanéven át a mindennapi, három tanévben pedig a továbbképző iskolába kell járattani.

A polgári iskolában, az iparos és kereskedő tanonciskolában, vagy a főgymnásiumba beiratkozottak az elemi iskolába beiratkozni nem tartoznak.

A kötelező oktatás tartama alatt minden tanköteles saját vallása ünnepnapjait és vasárnapi istentiszteleten részt venni tartoznak.

Az iskolába való beiratás kötelezettsége alól felmentés nincs.

Az iskolába járás alól felmentésnek a következő okokból van helye:

ha a tankötelest a gondviselő házi, vagy magánintézetben oktatásban óhajta részesíteni;

ha az iskolába járás a tanköteles egészségét veszélyezteti;

ha a tanköteles testileg, vagy szellemileg hátramaradt;

ha a tankötelesnek olyan szervi hibája van, amly a tanulmányokban való rendes előhaladást lehetetlenné teszi;

ha az iskolaköteles ragályos, vagy undortkeltő betegségben szenved;

ha a tanköteles elmebeteg, vagy tompaelműjű.

A felmentést a beirattal egyidejűleg kell kérni s azt az iskola igazgatójánál kell előterjeszteni.

Az iskoláztatásért felelős személyek a következők: a tanköteles atyja, anyja, nagyszülői, gyámja, gazdája, a munkaadója, szállásadója.

Felhívom városom közönségét, hogy iskolaköteles gyermekét a már említett határidőben valamelyik iskolába irassa be.

Aki iskoláztatási kötelezettségének eleget nem tesz, az 1921. évi XXX. t. c. alapján szigorúan büntetetik.

Szentés, 1925. évi június 12.

Dr. Négyesi, polgármester.

Aratógép Milvanke kévekötős 8 métermázsza buzáért eladó Bocskay-utca 18. sz. alatt. 2204

Fehér és színes himzést, monogram varrást, aszurozást, horgolást jutányosan készítek Sáfrány Mihály-utca 9. sz. 2146

Uj buzáért is kaphatók új és javított rosták Szamosközi Lajosnál Soós-utca 6. Rossz rostákat kijavítok. 2147

Eladó egy 16-os vadászfegyver és egy vizsla kutya, Páva-u. 7. sz. 2148

3 asztal, egy fapad és egy nagy vendéglői sparherdt eladó Ugrainál. 2122

Veszek bármilyen épülethez való anyagot, részletfizetésre Kovalik Várárhelyi-utca 65. sz. 2129

Árverési hirdetés.

Egy drb. Hille szisztemáju Dresdener Motoren Fabrik A. G. gyártmányu 6 lóerős benzinnmotor, összes tartozékaival és egy drb 800-as Kellner gyártmányu szalagfűrés, teljes felszereléssel, Nagy Ferenc-utca 1. szám alatt, a Méh Szövetkezet udvarán, folyó hó 14-én délelőtti 10 órakor, a legtöbbet ígérőknek, nyilvános árverésen el fog adatni.
Szentes, 1925. június hó 11.

2209

Tary Elemér zálogtartó.

Fűszerárak

legolcsóbb beszerzési helye

SZÉPE ANTAL

üzlete,

ahol

1 kg. kockacukor	K 19.000
1 kg. fehér kristálycukor	K 17.800
1 kg. egész szemű rizs	K 10.000
1 üveg valódi Diana	K 13.000
1 csomag gyufa	K 4.800
1 liter 2 éves tokajvidéki bor	K 20.000
1 liter finom barackpálinka	K 70.000



1695

Minden egyéb áru is a legjobb minőségben legolcsóbb árban kapható.

PATRIA

adás-vétel iroda hirdetésel.
Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)
ELADÓ: 88

- 10 hold I-a föld tanya nélkül a dékegyházi oldalon terméssel olesón.
 - 30 hold föld tanyával Dónáton sürgősen olesón.
 - 3 hold föld Alsóréten.
 - 4 hold föld Vekerlaposon fele herével bevettve Egy üres telek kövesut mellett részletfizetésre
 - 10 hold föld tanya nélkül Jámorhalmán,
 - 1 házi föld Nagynyomáson vetéssel.
 - 731 hold föld tanyával Kistőkén és Zalatán,
 - 36 hold Fertőn, elsőrendű tanyaépületekkel,
 - 2 házföld Nagynyomáson,
 - 30 részlet kaszázó külső Tehenésben, részletekben is.
 - 3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett,
 - 6 hold föld a Vekerlaposon tanyával,
 - 2 1/4 hold föld Nagyhegyen tanyával, olesón,
 - 1 hold föld Nagyhegyen tanyával, olesón,
 - 10 hold föld Nagyhegyen, hereföld volt, most feltörve, olesón,
 - 2 házföld Nagynyomáson, igen olesón.
- Házak: Egy ház az Árpád, Jókai, Wesselényi, Simonyi, Vásárhelyi, Nagyörvény, Kisgörgős, egyötöd rész ház a Vásárhelyi-utcában, azonnal elfoglalható lakásrész.

VÉTELRE KERES:

- 10-60-80 hold jó tanyabirtokot, sürgősen!
 - Hereföldek kiadók.
 - Feles és bérletföldeket sürgősen. Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat bármely részen.
- Bérlét: 200 hold föld a város alatt, épületekkel olesón kiató.

Mentő-szekrényét

mielőtt felszerelné kérjen árajánlatot.

Az árak olcsósága felől szerezzen meggyőződést 6

a Toffler drogériában.

Értesítés. A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.

Varga Károly kocsigyártó házában.

1562

Jó fiukat tanulóknak fizetéssel felveszek.

Zöldhitelt folyósít

1444

a gazdáknak

új buzával való visszafizetésre

a Zsoldos Részvénytársaság.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével: Dr. Szittner Imrével.

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

KOVÁCS

divatáruházát.

1791

Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek!

Teljesen új rendszert vezettem be, minden egyes diszesebb mintát eredeti nagyságban mutatok be és így semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba vágó munkákat egyszerűtől a legdiszesebb kivitelig: szobafestést és mázolást, cimpfestést stb. — Költségetekkel díjtalanul szolgálok.

Fenyvesi Lajos 856

szobafestőmester IV., Nagyörvény-utca 49. sz.
Egy fiu teljes ellátással tanulóknak felvételt.

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. Legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékozásképen helyesen cselekszik minden gyázzsal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

Elsőrendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal . . .	összesen	2.000.000 K-tól
Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen		600.000 K-tól
Ércállású fakoporsó, fodros papír szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt . . .	összesen	400.000 K-tól
Sima fakoporsó, papír szemfedél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal . . .	összesen	300.000 K-tól

Minden ravatalozás a legdiszesebb, székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szives pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8 szám
és Rákóczi Ferenc-utca 61 szám alatt (Felsőpárt). 1986

673—1925. vht. sz.

Arverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LV. tc. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. járás-bíróságnak 1924. P. 3380—3. számú végzése következtében Dr. Péter Ernő ügyvéd által képviselt Kőrögyi Gábor és t. javára 2620000 kor és jár. erejéig az 1925. évi április hó 27. napján foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 8000000 koronára becsült következő ingóságok u. m.: birkák, malacok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás-bíróság 1925. évi Pk. sz. végzése folytán 2620000 kor. tőkekövetelés és eddig összesen 1364000 kor. bíróság már megállapított költségek erejéig Szentes határában Külsőecser 63. sz. a. leendő megtartására 1925. évi június hó 18. napjának délelőlt 11 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az előírt végrehajtandó ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102. § a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szentesen, 1925. évi május hó 26. napján.

Csorey,

2208

kir. jbir. végrehajtó.

Elismert legjobb rendszerű

szóró és szelelő rosták

kaphatók SZTANAJOVITSNÁL, Zrinyi-utca 29 szám. javításokat és átalakításokat szakszerűen, felelősség mellett olcsón készít. 1883

Eladó ház.

Rákóczi Ferenc-utca 61. számú ház kedvező fizetési feltétel mellett eladó. Értekezni ugyanott. 1774

FEUERER-féle szabadalmazott ágybetétek, kocsiiülések,

a létező legjobbak, könnyen kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 4

A legjobb sveitzi óráim megérkeztek nagyválasztékban, órákörtét veszek Steyer István órás Szalai-utca 7. 2243

Fűszerüzlet 70 év óta fennálló, 3 szobás lakással vagy anélkül, augusztus 1-ére kiadó. Cim a kiadóban. 2243

Egy szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakásrészt keresek magas buzabér ellenében Városháza földszint 23. szoba.

Eladó 8 hold föld kistőkei állomás mellett. Értekezni Kandász Ferenc vendéglősél Stammer Sándor-utca 2240

Bartus János Kasza-utca 12. számú háza kedvező fizetéssel eladó, értekezni lehet ugyanott vasárnaponként. 2242

Teljesen új autogarázs, amely bármilyen műhely vagy raktárnak, helyiségnek használható — sürgősen eladó Tóth József-utca 1 szám alatt. Ugyanott 5000 darab új téglá is eladó. 2239

Borza-utca 5/a számú ház és egy fél hold szőlő eladó. Értekezhetni a helyszínen Döme Ferencsel. 2241

25000 korona heti részletfizetésre mindennemű lábbelit készítek Bottka László cipész Rákóczi-u. 77. 2167

Két darab dupla ablak jutányosan eladó Kossuth-utca 23. szám alatt. 2102

Kistőkén 60 hold föld feleshasználatra kiadó. Értekezni Kurcpartu-u. 26.

Mázszak

kemény és puhafából,

háztartási mérlegek, szerszámok és csavarárúk, horganyozott, fekete vas-sodronyok, sodronyszögek, cséglőgépekhez olaj és gépszírok, tetőfedésre kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez

Manilla

gépfonál, törökvédjegyű **kaszák, háztartási öntött vas- és zománczott edények** teljes leszállított árban kaphatók: 2218

Grossmann Lajos és fia cégnél.**Építetők figyelmébe!**

Értesitem a t. gazda- és építetőközönséget, hogy új építkezést, átalakításokat és javításokat szakszerűen és jutányos áron készítek. Terveket és költségvetést díjtalanul és pontosan.

V. Szücs István

képesített kőműves-mester, Szentes, I. ker., Nyíri utca 15. 2144

Síremléket

fekete gránit kőből, márványból.

Sirkeretet, betüvészt, aranyozást és minden e szakmába vágó munkát készítek

Erdély János kőfaragómester III. Bálint-utca 19

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Vasárnap kezdette meg vendégszereplését **Fenyő Jenő** közkedvelt budapesti

„Nótakirály“

Lipitor Imre zenekarának kísérete mellett.

Saját készítményű **kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!**

➔ **Állandóan frissen csapolt Szent János sör!**

A legolcsóbb tűzifa és bognárfa

beszerzési forrás

Kornis Zs. és M. Rt. fatelepe

Klauzál-utca.

Elsőrendű élesdi mész állandóan olcsó árban kapható.

Pontos kiszolgálás!

Kedvező fizetési feltételek!

Viszont eladók részére magas árengedmény.

Telefon 62. szám.

1952

Ne dobja ki pénzét

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valóságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, a legújabbat és legjobbat olcsó szabott árak mellett vásárolhat.

SCHWARCZ ANTAL szövet-, selyem- és vászonáruháza (Dr. Reiss-ház.)

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apró-hirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak

Daru-utca 3. számú háznak felerésze eladó; értekezni ugyanott. 2113

Vörösmarthy-utca 8. számú ház sürgősen eladó; értekezni Tóth József-utca 28. Ugyanott egy igáskocsi felvétetik. 2112

Házat vennék központban vagy központ-hoz közel, évi egy vagon buza törleszlesztésre. Cim a kiadóban. 2201

Sáfrán Mihály utca 49. számú ház sürgősen eladó; értekezni ugyanott. 2182

Vörösmarthy-utca 2/b. számú új ház eladó. 2149

Széchenyi-u. 20. számú ház eladó; értekezni Rákóczi F.u. 81. sz. 2150

Eladó a Zöldfa-vendéglő berendezéssel vagy anélkül; értekezni ugyanott. 2139

Borza-utca 11. számú ház eladó; értekezni csak vasárnap. 2124

Eladó a Rákóczi Ferenc-utca 15. sz. ház kedvező fizetési feltételekkel; értekezni lehet ugyanott. 2119

Keresek központhoz közel 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekből álló lakást magas haszonbérért. Cim a kiadóban.

Mecs Balogh-utca 1. számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 2227

Klauzál-u. 32. sz. ház kedvező fizetési feltétellel eladó, vagy üzletnek kiadó; értekezni lehet a városi kertésszel, Széchenyiliget. 2216

Eladó ház elköltözés miatt, üzletnek is alkalmas, Széchenyi-utca 1/a. sz. 2197

Deák Ferenc-utca 101. számú ház eladó, gazdálkodónak alkalmas, azonnal el foglалható. 2215

Lakos-utca 37. számú ház eladó; értekezni vasárnap és hétfőn a helyszínen. 2180

Eladó földek

Kettősföld hold szentlászlói föld, Aradi-ut mellett eladó. Felvilágosítást nyújt Dr. Öze Gyula ügyvéd. 2202

Eladó Nagyhegyen 1500 négyszögöl szőlő; értekezni Cicarricis-u. 26. 2064

Hirdetmény. Bereklapason 8 kishold föld négy darabban, vagy esetleg együttesen eladó. Alku köthető Dr. Purjesz Jánosnál.

Márté Mihálynak Lapistón a Döme Ferenc-féle földből 4 hold földje sürgősen eladó; értekezni lehet Nagynyomás 96/a. a Szigeti téglagyár mellett. 2211

Döme Mihálynak Fertő 15. sz. 26 hold földje tanyával együtt eladó; értekezni helyszínen. 2212

Kiadó földek

Haszonbérbe kiadó 39 hold föld tanya-épületekkel együtt 6 évre, kedvező fizetési feltételek mellett; értekezni lehet Belső-ecser 86. sz. Molnár Ferencel. 2181

Kistőkén 16 hold föld kiadó; értekezni Borza-u. 11. csak vasárnap. 2123

Kistőkén a Teési-gát és kanális mellett 6 és fél hold föld haszonbérbe kiadó; bővebbet Rákóczi-u. 59. sz. alatt. 2106

B. Szabó Istvánnak Fábian 125. szám alatt 40 hold földje kiadó. Értekezni Bercsényi-utca 30. sz. a. 2224

Lapító 22. szám alatt 25 hold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet a helyszínen. 2210

Néhai Sarki Molnár Sándor kistőkei és zalotai földje haszonbérbe kiadó. Értekezni Mees Balogh-utca 17. sz. a. 2207

Magyarfelesen 52 hold föld feles munkálatra, tanyával együtt, kiadó. Értekezni Bartha János-utca 22. szám alatt özv. Buday Jánosnéval. 2220

Állást nyerhet!

Egy jó családból való ügyes fiú kifutónak felvétetik a Kisgazda Szövetség üzletében, Petőfi-szálló épületében. 2176

Egy tanoncot és egy segédet kisegítőnek alkalmaznak Wirtling Sándor fodrász Soós-utca 2/a. 2128

Egy ügyes fiút tanoncnak felveszek Dóczy Ferenc fodrász Petőfi-u. 10. 2120

Egy jó fiú fodrászinasnak felvétetik azonnal Dóczy Benjámint fodrász Szócs-u. 14. 2113

Egy udvarost, aki jószággal banni tud — azonnali belépésre keres Kristó Nagy József.

Jó házból való fiút tanulóknak felvesz Braun Dezső kereskedő Rákóczi Ferenc-utca 153. szám. 2229

Különbefélék

Ipartelepnek, raktárnak vagy pedig nagyobb lakásnak is átalakítható, nagyobb eddig műhelynek használt helyiség Sarkadi Nagy Antal-utca 19. szám alatt f. é. augusztus hó 1-ére bérbe kiadó. Értekezni: Untermüller Ernő könyvkereskedésében. 2234

Kisebb-nagyobb meretű kész ablakok állandóan kaphatók Molnár Szilveszter asztalosnál Borza-utca 9. 2226

Használt konkolyozó, festékdaráló, vetőgéprész, létraoldal, rostélytalicska, mángorló és cséplőgép asztallap olcsó áron eladó, Széchenyi Gőzmalom telepén. 2228

Eladó egy nagy tizedesmázsa Gyarmati Sándornál Kurcpart-u. 19. sz. 2225

Egy nyitott féderes hintó, 500 kilós mázsa van eladó Bori Lajos kocsigyártónál, Széchenyi-utca 57. 2231

Egy deszkasoldalú igáskocsi, egy vetőgép és egy kutágas eladó; értekezni Andrásy-utca 12. 2230

Gépszijjat, football és tenisz-cipőtalpat garantálva ajánlunk Cserna tímár, Jókai-utca 16. 2183

5 évi jótállással órákat részletfizetésre adok, javításokat bárkinél olcsóbban vállalok. Öze Mihály órás, felsőpartii ovodával szemben. 2104

7000 drb. új vályog van eladó Klauzál-utca 10. sz. alatt. 2221

Magánjáró cséplőgarnitúra sürgősen részletre is jutányosan eladó. Keresek magános cséplőt sürgősen Rákóczi-tér 9. 2222

Wolford Sándor bicikli mester, kerékpárokat javít, használtakat elad, vesz, becserél és kölcsönöz. 2152

Hizott és javított sertést, szopós borjut mindenkori napi árért veszek. Engelmann Lajos, Bocskai-utca 5. 2101

Eladó egy prima, kijátszott hegedű tokkal cim a kiadóban. 2153

mindenféle rossz selejtes áruért, mert most már jó árut is aránylag olcsóért vásárolhat

Büro- és mindennemű asztalos-munkát vállal Erdei József asztalos, II. Jókai-utca 122. szám. Jutányos árak. 1814

Legízletesebb hazikenyér az Oláh-féle sütdében és a piacon kapható. Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát hazaszállítok. 2114

Bálint-utca 9. sz. alatt dupla ablakok és ajtók, (üvegajtók tokkal) pince, padlás és tapéta-ajtók eladók. 1948

Gazdasági szerszámok, ekék, boronák, henger, lögeréklye, vetőgép, szekerek, kocsik, csikók, lovak, tinók, szerszámok, kötelek és minden gazdasági szerszámok eladók Kristó N. Józsefnél. Ugyanott két tanyai kutya is eladó. 2036

Kiadó 5 raktárhelyiség, külön is udvar, istálló használatra Kossuth-u. 7. értekezni lehet Preisz, csirketelep. 2205

Aszót 195. sz. alatt Gyarmati Lajosnak hengernek velő fái vannak eladók, 2142

Szabadonfutó, kontrafékes kerékpár, használt de jókarban levő, igen olcsón eladó Batthyány-u. 3. sz. alatt. 2157

Eladó egy öltöny keveset használt vászon férfi ruha Nagyörvény-utca 46.

Szeder-temetőben eladó két vontató széna; értekezni a csőszszel. 2192

Gőgány-rakodóba egy kazal apró szalma van eladó; értekezni lehet Sáfrán Mihály-u. 28. sz. 2193

Két kup kukoricaszár van eladó Kurcpart-utca 24. sz. alatt. 2188

Jóforgalmu rőfőszület kiadó Szegváron, a központhoz közel; értekezni lehet III. Mindszenti-u. 30. 2179

Kovács-szerszám eladó, megtekinthető Vársárhelyi u. 37. 2194

Vontatókocsi kerekek, fűzfából és keményfából van eladó Erdei bogárnál, Kun-szentmártoni-u. 5. sz. alatt. 2166

Aki jó és pontos órát akar, vásároljon és javíttasson Jámber órásnál a Nyíriközben. 2143

Eladó Deák Ferenc-utca 29. sz. alatt egy vontatókocsi és egy nagy szérűre való ponyva eladó. 2186

Szegváron, a Piactéren egy hentes és mésszáros-üzlet úgy jégveremmel, mint anélkül is kiadó; értekezni Mindszenti-u. 27. 2176

Kristó-hengermalomnál Berekhat vegyesdara kisebb nagyobb mennyiségben kapható. Béli és Buzi malombérlők. 2185

Használt kerékpárt veszek az I-es Hanygyában Vörösmarthy utca. 2190

Egy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-utca 9. sz. alatt.

Női és gyermekruha, munkás ing, készen állandóan kapható Bajominé nőiszabónál, Zrinyi utca 13. szám alatt. 2200

Kész talicskák, új nyárfa és fűzfa vontató kocsikerekek kaphatók Tamasas Sándornál, Kisér utca 41. szám alatt. 2199

Patkányirtó, biztos hatású (huskonzerv) kapható, 1 doboz 65, fél doboz 35 ezer korona Várady László Vászartéri gyógyszer-tárában. 2103

Gőzcséplőgépet keresek felekeresetre bérbe vagy kezelésre Horváth László Bocskay-utca 18. 2203